

# Киркоров поддерживает молодежь

**М**ОЛОДЕЖНАЯ команда «Ультра», созданная не так давно при чуткой отеческой поддержке «звездного кузнеца», композитора Владимира Матецкого, времени даром не теряет. Только, казалось бы, вчера представляли они свой первый ролик «Ультрафиолет», а уже и целый альбом готов. На минувшей неделе юное трио созвало всех своих друзей и знакомых в клуб «Бармалей», чтобы представить им свое первое творение – альбом «Ультра».

Первым пунктом программы шла пресс-конференция, оказавшаяся крайне скучной. До тех пор, правда, пока дело в свои руки не взял новый сопродюсер «Ультры» Филипп Киркоров. Позванивая

цепями и поигрывая под кожаной курткой слегка оплывшими бицепсами, певец вспомнил собственную молодость и признался, что помогает талантливой, на его взгляд, молодежи только потому, что помнит свои первые шаги на сцене. «Я не слюнявчик и не подпорка, – заявил Киркоров, – они и без меня вполне бы обошлись. Но со мной все-таки лучше».

Во время выступления своих подопечных Киркоров, сидя рядом со своей падчерицей Кристиной Орбакайте, очень строго и осуждающе смотрел на тех, кто, как ему казалось, не проявлял должного интереса к происходившему на сцене.

Анна ХРУСТАЛЕВА

Черновицкая газета — 17 июля — 8